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Раздел 1. Информационная карта конкурса

	№
п/п
	Наименование пункта
	Текст пояснений

	1.
	Форма  торгов:  
	Открытый конкурс

	2.
	Название конкурса:
	«На заключение договора на закупку оборудования для коллективного пользования в рамках реализации мероприятия по созданию Центра кластерного развития РТ в области переработки полимеров для субъектов малого и среднего предпринимательства»

	3.
	Заказчик:
	ООО «Центр полимерного инжиниринга».

	3.1.
	Место нахождения, почтовый адрес:
	420095, г. Казань, ул. Восстания, 100

	3.2.
	Контактное лицо:
	Зайнетдинова Альфия Гайсаевна – руководитель центра полимерного инжиниринга и прототипирования, 
тел. (843) 212-51-08

	3.3.
	Телефон,  электронный адрес:
	Тел  (843) 212-51-08
E-mail: info.zkr@bk.ru

	4.
	Предмет конкурса
	Виды и объемы обязательств  по Договору:

Выбор поставщика на закупку оборудования для  центра коллективного пользования в рамках реализации мероприятия по созданию Центра кластерного развития РТ в области переработки полимеров для субъектов малого и среднего предпринимательства.
Претендент при составлении Конкурсной заявки не имеет право самостоятельно изменять тип и технические характеристики оборудования и объемы обязательств по Договору. Любое такое изменение будет расцениваться как невыполнение условий Конкурсной документации.

	5.
	Место, условия и сроки выполнения работ
	Место поставки оборудования: РТ, г. Казань, ул. Восстания, 100, модульное здание № 2001.
Условия выполнения договора: в соответствии с Договором. Условия: В соответствии с договором и согласно техническому заданию.

	6.
	Порядок, срок, место предоставления конкурсной документации:
	Конкурсная документация размещена на сайтах www.himgrad.ru, www.ckrrt.com, и выдается бесплатно на основании заявления в письменной форме в течение двух рабочих с момента объявления конкурса дней по адресу Заказчика в рабочие дни.

	7.
	Место, порядок и дата  начала и окончания подачи заявок:
	Заявки в письменной форме принимаются по адресу РТ, г. Казань, ул. Восстания, 100, зд.23, каб.116 в рабочие дни, с «15» ноября 2011 г. до даты и времени начала вскрытия конвертов с заявками, указанных в п. 8 данной Информационной карты.

	8.
	Место и дата вскрытия конвертов с заявками 
	«15» декабря 2011г. РТ, г. Казань, ул. Восстания, 100, зд.23, оф.116, 10.00.

	9.
	Дата начала и окончания срока предоставления Претендентам разъяснений положений конкурсной документации
	Дата начала предоставления разъяснений положений конкурсной документации: на следующей день после даты размещения на сайте Заказчика.

Дата окончания предоставления разъяснений положений конкурсной документации: «15» декабря 2011г.

	10.
	Место и дата рассмотрения заявок:
	Место: РТ, г. Казань, ул. Восстания, 100, зд.23, оф.116,
Дата: «15» декабря 2011г. Время: 11 час. 00  мин. (время московское).

	11.
	Место и дата подведения итогов конкурса:
	Место: РТ, г. Казань, ул. Восстания, 100, зд.23, оф. 116, 

Дата: «15» декабря 2011г. Время: 12 час. 00  мин. (время московское).

	12.
	Критерии оценки заявок на участие в конкурсе, значимость таких критериев:
	1. Цена по договору закупки оборудования – 60 %
2. Качество исполнения контракта и квалификация участника:

2.1. Условия исполнения договора (условия поставки оборудования, гарантийное обслуживание, сервисное обслуживание оборудования)  – 20%;
2.2. Квалифицированный опыт (опыт компании участника в области поставок аналогичного оборудования в области переработки полимеров) – 20%

Оценка и сопоставление заявок будет производиться по критериям и в порядке, определенным в п.5.3. раздела 4 конкурсной документации.

	13.
	Требования к заявкам на участие в Конкурсе
	Заявки, подаваемые на участие в Конкурсе, должны отвечать требованиям раздела 4 настоящей конкурсной документации и включать в себя:

1. «Заявка на участие в конкурсе» (Форма 2 к конкурсной документации).

2. Сведения и документы об Участнике конкурса, подавшем заявку на участие в конкурсе:

а) фирменное наименование (наименование), сведения об организационно-правовой форме, о месте нахождения, почтовый адрес (для юридического лица), фамилия, имя, отчество, паспортные данные, сведения о месте жительства (для физического лица), номер контактного телефона;

б) полученную не ранее чем за шесть месяцев до даты размещения на сайте извещения о проведении конкурса выписку из единого государственного реестра юридических лиц или нотариально   заверенную  копию такой выписки (для юридических лиц), полученную не ранее чем за шесть месяцев до даты размещения на официальном сайте извещения о проведении конкурса выписку из единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей или нотариально заверенную копию такой выписки (для индивидуальных предпринимателей), копии документов, удостоверяющих личность (для иных физических лиц), надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица или физического лица в качестве индивидуального предпринимателя в соответствии с законодательством соответствующего государства (для иностранных лиц), полученные не ранее чем за шесть месяцев до даты размещения на официальном сайте извещения о проведении конкурса;

в) документ, подтверждающий полномочия лица на осуществление действий от имени заявителя - юридического лица (копия решения о назначении или об избрании либо приказа о назначении физического лица на должность, в соответствии с которым такое физическое лицо обладает правом действовать от имени заявителя без доверенности (далее - руководитель). В случае если от имени заявителя действует иное лицо, заявка на участие в конкурсе должна содержать также доверенность на осуществление действий от имени заявителя, заверенную печатью заявителя и подписанную руководителем заявителя (для юридических лиц) или уполномоченным этим руководителем лицом, либо нотариально заверенную копию такой доверенности. В случае если указанная доверенность подписана лицом, уполномоченным руководителем заявителя, заявка на участие в конкурсе должна содержать также документ, подтверждающий полномочия такого лица;

г) копии учредительных документов заявителя (для юридических лиц);

д) решение об одобрении или о совершении крупной сделки либо копия такого решения в случае, если требование о необходимости наличия такого решения для совершения крупной сделки установлено законодательством Российской Федерации, учредительными документами юридического лица и если для заявителя заключение договора являются крупной сделкой;

е) заявление об отсутствии решения о ликвидации заявителя - юридического лица, об отсутствии решения арбитражного суда о признании заявителя - юридического лица, индивидуального предпринимателя банкротом и об открытии конкурсного производства, об отсутствии решения о приостановлении деятельности заявителя в порядке, предусмотренном Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях;

2) предложения об условиях исполнения договора в виде плана реализации поставки и запуска оборудования в произвольной форме, соответствующего техническому заданию и критериям оценки, указанным в п.12 настоящей Информационной карты конкурса, с указанием вида деятельности заявителя;

- Копия приказа о назначении Главного бухгалтера;

- Заверенная банком карточка с образцами подписей, или копии паспортов Директора и Главного бухгалтера;

- Справка из налогового органа по состоянию расчетов по налогам, сборам, взносам;

- Документы подтверждающие отнесение к производителю товара, либо к официальному дистрибьютору (дилеру/ субдилеру), либо к официальным партнеру (представителю), в т.ч. импортеру, производителю реализуемого товара (сертификаты на товар);

- Карта поставщика



	14.
	Срок заключения  договора:
	Договор может быть заключен в течение 20 дней со дня размещения на сайте Заказчика протокола оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе. 
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ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
на приобретение технологического оборудования для

 Центра коллективного пользования
1. Наименование и количество поставляемого товара:

	№ п/п
	Наименование товара
	Количество, шт.

	1
	Экструзионная комплексная линия
	1


2. Требования к качеству поставляемых товаров, требования к гарантийному и техническому обслуживанию:
· поставляемый товар должен быть новым, не восстановленным, заводского производства;

· оборудование не должно быть опытным или единичного производства, должно быть серийно выпускаемой моделью;

· поставляемый товар должен быть полностью укомплектованным, исправным и годным к эксплуатации, не иметь дефектов связанных с конструкцией,  материалами и функционированием при штатном использовании;

· качество подлежащего поставке товара должно соответствовать сертификату соответствия, техническому паспорту завода-изготовителя.
3. Технические характеристики, требования к размерам, описание и комплектность поставляемого товара:
3.1.   Технические характеристики
 на Экструзионную линию.

	 Характеристики
	Значение параметра

	Возможность создавать полимерные композиции с компонентами
	В качестве полимерной матрицы могут быть использованы полиолефины (полипропилен от 20 до 50 %, полиэтилен от 20 до 50 %), полистирол от 20 до 50 % и др. В качестве наполнителей использовались: мел от 0 до  80 %, тальк от 0 до 60% и т.д. (согласно приложения  №1)

	Допустимая остаточная влажность сырья
	Не более  1 - 3 %

	Производительность линии
	500 – 600 кг\час

	Напряжение питания
	380 В 50Гц

	
	


3.2 Комплектация Экструзионной линии

	№ п/п
	Наименование
	Значение параметра

	1
	Весовой дозатор для гранул
	

	
	Производительность
	150 – 400 кг\час

	
	Количество
	не менее 1 шт.

	2
	Весовой дозатор для порошка
	

	
	Производительность
	100 – 600 кг\час

	
	Количество
	не менее 1 шт.

	3
	Весовой дозатор для добавок 
	

	
	Производительность
	50 – 200 кг\час

	
	Количество
	не менее 1 шт.

	4
	Экструдер
	

	
	Редуктор с системой смазки
	наличие

	
	Двигатель
	Не менее 250 кВт

	
	Инверторный контроль двигателя
	наличие

	
	Тип шнека
	параллельный

	
	Диаметр шнека
	Не менее 75 мм

	
	L|D
	Не менее 44:1

	
	Структура шнека
	модулируемая

	
	Количество зон нагрева 
	Не менее 9

	
	Мощность нагревателей
	Не менее 60 кВт

	
	Автоматический контроль температуры нагрева на 1 и 2 зоне
	От 0 до 350 oC

	
	Автоматический контроль температуры нагрева на 3 - 10 зонах
	От 0 – до 300 oC

	
	Система водяного охлаждения цилиндра шнека
	наличие

	
	Зоны дегазации шнека
	Не менее 2х

	
	Мощность двигателя вакуумного насоса
	Не менее 4 кВт

	
	Система фильтрации расплава
	наличие

	
	Мощность нагревателей фильтра 
	Не менее 4 кВт

	
	Мощность гидравлической станции
	Не менее 2,2 кВт

	
	Система контроля давления в шнеке
	наличие

	5
	Голова подводного гранулирования
	

	
	Производительность
	400 – 1000 кг\час

	
	Диаметр гранулы
	Не менее 3 мм

	
	Мощность нагревателей
	Не менее 4 кВт

	
	Тип нагревателей
	пальчиковые

	
	Двигатель вращения ножей 
	Не менее 7,5 кВт

	
	Скорость вращения
	Не менее  – 4000 об\мин

	
	Инверторная регулировка скорости
	наличие

	
	Система охлаждения головы
	наличие

	
	Мощность водяного насоса
	Не менее 5.5 кВт

	
	Мощность нагревателей
	Не менее 25 кВт

	
	Возможность нагрева воды
	Не менее 80 oC

	6
	Центрифуга удаления влаги
	

	
	Мощность двигателя
	Не менее 7,5 кВт

	
	Скорость вращения
	Не менее 1200 об\мин

	
	Вибросито
	наличие

	7
	Накопительный бункер
	

	
	Объем
	Не менее 4 куб\м

	
	материал
	Нержавеющая сталь

	
	
	


4. Требования к безопасности поставляемых товаров:

В соответствии с действующими нормами и требованиями.

5. Требования к функциональным характеристикам (потребительским свойствам) товара: 

Оборудование является универсальным, подходит для разного вида сырья: При переработке разного сырья проводится только перемодуляция шнека в экструдере.

6. Требования к упаковке, отгрузке поставляемых товаров, условия поставки товара:  

Все товары при отгрузке должны быть должным образом упакованы и отгружаться в упаковке, соответствующей характеру поставляемых товаров, способу транспортировки, требованиям установленным руководством по эксплуатации. Упаковка должна предохранять поставляемые товары от всякого рода повреждений, утраты товарного вида и коррозии при перевозке его различными видами транспорта с учетом перегрузок в пути и длительного хранения.

7. Требования к сроку и (или)  объему предоставления гарантий качества товара:
·   Товар, который Поставщик обязан передать заказчику, должен соответствовать требованиям,  предусмотренным настоящей документацией, в момент передачи Заказчику и в пределах  гарантийного срока должен быть пригодным для целей, для которых товары такого рода обычно используются. 

· Если при хранении и в процессе эксплуатации товара в течение гарантийного срока в товаре и/или его комплектующих изделиях обнаружится брак (дефект) или иные какие-либо причины, препятствующие нормальному функционированию товара в его штатном применении, то товар и/или его комплектующие изделия подлежат устранению силами Поставщика и за его собственный счет в течение 50 (пятьдесят) дней со дня получения от Заказчика письменного уведомления.

· Дефектный (некачественный) товар и/или его комплектующие изделия возвращаются Поставщику за его счет после получения Заказчиком от Поставщика нового качественного товара и/или его комплектующих изделий. 

· При устранении дефектов или замены некачественного товара или его товара и/или его комплектующих изделий на качественный в период гарантийного срока, гарантийный срок продлевается на количество времени, затраченного на это устранение. 

· В случае непредставления с поставленным товаром Технической документации на данный товар, поставка считается некомплектной и гарантийный срок качества товара будет исчисляется с даты подписания Сторонами акта приема-передачи полного комплекта Технической документации на товар.

· Гарантийный срок на товар устанавливается и исчисляется в соответствии с требованиями изготовителя с даты подписания Заказчиком Акта приема-передачи товара, но не может быть менее 12 месяцев.

· В случае обнаружения производственных дефектов (брака) в Товаре при его приемке уполномоченными представителями Сторон, составляется двусторонний Акт о недостатках Товара с указанием сроков их устранения. Срок устранения недостатков или замены Товара составляет до 50 дней.
8. Требования к обслуживанию товара:
В соответствии с действующими нормами и требованиями, требованиями, установленными заводом-изготовителем.

9. Требования к  расходам на эксплуатацию товара (при необходимости)

Не установлены

10. Место поставки товара:

РТ, г.Казань, ул. Восстания, 100.

11. Условия поставки товара:

· поставщик своими силами и за счет собственных средств доставляет товар, производит его погрузку-выгрузку и, для передачи товара Заказчику (Представителю заказчика), определяет готовность товара к его эксплуатации.

· В стоимость оборудования должны быть включены таможенное оформление, работы по шефмонтажу, наладке и пуску оборудования в эксплуатацию, а также услуги по инструктажу персонала Заказчика работе с оборудованием на этапе пуско-наладочных работ и ввода оборудования в эксплуатацию.
· Проведение приемки оборудования должно производиться на территории Заказчика. 
· Приемка Оборудования по количеству и качеству на складе Заказчика производится в соответствии с требованиями, установленными Инструкциями  П-6 от 15.06.65 г., П-7 от 25.04.66 г., утвержденными Постановлением  Госарбитража при СМ  СССР 25.04.66 г.

· Поставщик оборудования своими силами, должен произвести шефмонтаж, наладку и пуск оборудования в эксплуатацию
· поставка товара должна быть завершена с подписанием Сторонами, товарной накладной, акта приема-передачи товара.

· Право собственности на товар и риски случайной гибели товара переходят к Заказчику с момента подписания Сторонами акта приема-передачи товара. 
12. Сроки (периоды) поставки товара:
Поставка осуществляется в течение 120 (сто двадцать)  дней с момента заключения контракта.

Приложение 1

Рецептуры полимерных композиций для экструзионной линии
	Название композиции
	назначение

	Полиэтиленовые композиции

	1) Композиции полиэтилена по ГОСТ 16336-77

	Для наложения окрашиваемой и не окрашиваемой, в том числе светостойкой, изоляции, оболочек, защитных покровов проводов и кабелей методом экструзии.

	2) Композиция полиэтилена высокого давления стойкая к растрескиванию 
	Для изготовления специальных кабелей связи с высокой стойкостью к растрескиванию
Для изготовления труб.

	3) Полиэтилен для высокоскоростной экструзии
	Для высокоскоростной экструзии при изоляции жил телефонных кабелей.

	4) Самозатухающая композиция полиэтилена
	Для изоляции проводов и кабелей.

	Термоэластопласты

	1) Термоэластопласты на основе ПП и каучука СКЭПТ полученные методом динамической вулканизации 
	Для изготовления РТИ взамен резин, при производстве оболочек проводов и кабелей, изделий автомобильной и обувной промышленности, в строительстве и электротехнике при производстве.

	2) Концентраты каучука СКЭПТ с полипропиленом или сополимером пропилена с этиленом
	Концентраты с содержанием каучука от 70 до 50%,
предназначенные для изготовления морозостойких ударопрочных композиций и олефиновых термоэластопластов.

	Полипропиленовые композиции

	1) Композиции блоксополимера пропилена с этиленом устойчивые к воздействию высокой температуры и ионов меди
	Для изготовления экструдированной изоляции проводов и кабелей, устойчивой к воздействию повышенной температуры окружающей среды, в том числе в присутствии ионов меди, для погружных электронасосов в нефтяной промышленности и геологоразведке.

	2) Высокоиндексные полипропилены. 
	Для изготовления нетканого и штапельного волокна, тонкостенные изделия изготовляемые скоростным литьём под давлением. 

	3) Наполненные композиции полипропилена (+тальк, мел и др.), в т.ч. окрашенные. 
	Для изготовления деталей двигателя и системы отопления автомобилей, садовой мебели, конструкционных элементов в машиностроении, электротехнике и строительстве. 

	4) Ударопрочные, морозостойкие композиции полипропилена натурального и черного цвета.
	Для изготовления моноблоков аккумуляторных батарей, конструкционных элементов деталей автомобилей, в том числе бамперов.

	5) Самозатухающая композиция полипропилена.
	Для изготовления деталей теле- радио- и электронной промышленности для производства бытовой техники. 


Раздел 3.  ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ на английском языке.

REQUIREMENT SPECIFICATION (TECHNICAL ASSIGNMENT)

on the procurement of technological equipment for the production of polymer compounds with large content of calcium carbonate and talc (soapstone)
13. Item and quantity of supplying goods:

	№
	Item of goods
	Quantity, pcs.

	1
	Extrusion complex line
	1


14. The requirements to the quality of supplying goods, the requirements to the warranty service and engineering maintenance:
· the supplying goods must be new, not restored and produced on the factory;

· the equipment must not be for testing usage or one-off production, the model must be series-produced;
· the supplying goods must be fully packaged, properly functioning and ready for service, the supplying goods must be all correct in configuration (construction), materials and working in the course of regular usage;

· the quality of the goods entitled to the supplying must conform to the certificate of authenticity, technical data sheet of the manufacturing plant.
15. Technical characteristics, dimensional requirements, description and arranged sets of supplying item of goods:
3.2.   Technical characteristics of the Extrusion line.

	 Characteristics
	Parameter value

	The possibility to create polymer compounds with the components (additives)
	Polyolefins (polypropylene from 20 to 50 %, polyethylene from 20 to 50 %), polystyrene from 20 to 50 % and others can be used as polymeric matrix. As the fillers were used: calcium carbonate from 0 to 80 %, talc from 0 to 60 % etc. (as per enclosure # 2).

	Allowable residual moisture of raw material
	Less than 1 - 3 %

	Productivity of the line
	700 – 800 kg per hour

	Power supply voltage
	380 V 50 Hz


	3.2 Completing units of Extrusion line
№ п/п
	Item
	Parameter value

	1
	Dosing weighing device for granules
	

	
	Manufacturing capacity
	150 – 500 kg per hour

	
	Quantity
	Not less than 1 pcs.

	2
	Dosing weighing device for powder
	

	
	Manufacturing capacity
	100 – 700 kg per hour

	
	Quantity
	Not less than 1 pcs.

	3
	Dosing weighing device for additives
	

	
	Manufacturing capacity
	50 – 200 kg per hour

	
	Quantity
	Not less than 1 pcs.

	4
	Extruder
	

	
	Reducing gear with lubricating system
	availability

	
	Engine
	Not less than 250 kW

	
	Inverter checking of the engine
	availability

	
	Type of the screw
	parallel

	
	Diameter of the screw
	Not less than 75 mm

	
	L|D
	Not less than 44:1

	
	Structure of the screw
	modulating

	
	Quantity of heating zones 
	Not less than 9

	
	Power of heaters
	Not less than 60 kW

	
	Automatic checking of heating temperature on the 1 и 2 zones
	From 0 to 350 oC

	
	Automatic checking of heating temperature on the 3 - 10 zones
	From 0 to 300 oC

	
	The system of water cooling of screw’s cylinder
	availability

	
	Degassing zones of the screw
	Not less than 2

	
	Power of the engine of vacuum pump
	Not less than 4 kW

	
	Filtering system of hot melt
	availability

	
	Power of filter heaters 
	Not less than 4 kW

	
	Power of hydraulic station
	Not less than 2,2 kW

	
	System of pressure checking in the screw
	availability

	5
	The head of underwater granulation
	

	
	Manufacturing capacity
	400 – 1000 kg per hour

	
	Diameter of granule
	Not less than 3 mm

	
	Power of heaters
	Not less than 4 kW

	
	Type of heaters
	pin

	
	Engine of cutter rotation
	Not less than 7,5 kW

	
	Speed of rotation
	Not less than 4000 rotations per minute

	
	Inverter regulation of speed
	availability

	
	Cooling system of the head
	availability

	
	Power of water pump
	Not less than 5.5 kW

	
	Power of heaters
	Not less than 25 kW

	
	Possibility of water heating
	Not less than 80 oC

	6
	Centrifuge of moisture removal
	

	
	Manufacturing capacity
	Not less than 7,5 kW

	
	Speed of rotation
	Not less than 1200 rotations per minute

	
	Shaking sieve
	availability

	7
	Storage bin
	

	
	Cubic content
	Not less than 4 cubic meter

	
	Material
	Stainless steel


16. Safety requirements of supplying goods:

In accordance with current standards and demands.
17. The requirements to the functional characteristics (consumer properties) of the item of goods: 

The equipment is multi-operated, it is appropriate for different types of raw materials: Only over-modulation of screw in extruder is carried out in the course of processing of different raw materials.
18. Requirements to the packaging, shipping of supplying goods, terms of delivery of the goods:  

All goods must be packaged in required way in the course of shipping; the goods must be offload in the packing conforming to the kind of supplying goods, the mode of transportation, the requirements determined by the operating manual. The packing must protect supplying goods from all kinds of damages, loss of market quality and corrosion in the course of transportation by different types of transport with account of transshipment on the way and long storage.
19. Requirements to the period and (or) scope of goods quality guarantee submission: 
·   The item of goods which is delivered by Supplier to the Customer must satisfy the requirements determined in current documents. The item of goods must be suitable for the aims for which the goods of such kind are used at the moment of delivery to the Customer and within the warranty period. 

· If in case of storing or running of the item of goods and/or its components within the warranty period the faulty production (defect) or any other conditions preventing the normal operation of the item of goods in its regular usage are determined, the Supplier will eliminate all troubles on its own expense within 50 (fifty) days from the date of receipt of written notice from the Customer. 
· Damaged (defective) item of goods and/or its components is returned to the Supplier on its own expense after the Customer receives from the Supplier new qualitative item of goods and/or its components. 
· In case of defect correction or substitution of defective item of goods and/or its components for the qualitative in the warranty period, the warranty period must be prolonged on the amount of time which were spent for the elimination of trouble. 

· In case of failure to provide the Technical documents with the supplied item of goods, the delivery is considered as incomplete (short delivery). In this case the warranty period of the item of goods quality is calculated from the date of signing by the Parties of transfer and acceptance act of complete outfit of Technical documents on the item of goods.
· The warranty period on the item of goods is set and calculated in accordance with Supplier requirements from the date of signing by the Customer of transfer and acceptance act on the item of goods; it can not be less than 12 months.
· In case of finding of manufacturing defects (faulty production) in the item of goods in the course of its acceptance by authorized representatives of the Parties, the two-side act is made up about the disadvantages of the item of goods with indication of disadvantages removal terms. Time limit of disadvantages removal or substitution of the item of goods can not be longer than 50 days.
20. The requirements to the item of goods operation:
In accordance with existing norms and requirements which are determined by the manufacturer.
21. The requirements on the costs for the operation of item of goods (if required)
Not determined
22. Place of delivery of the goods:

Russia, Tatarstan Republic, Kazan, Vosstania street, 100.

23. Delivery terms of the goods:

· The Supplier delivers the goods by its own and at its own expense, realize loading-unloading, and determines the readiness of the goods for operation to transfer it to the Customer (Customer’s representative).

· Custom registration, installation on site, adjustment and setting the equipment in operation and Customer’s staffing training services at the stage of commissioning and putting the equipment in the operation must be included in the cost of equipment.
· The acceptance of the equipment must be carried out on the territory of the Customer. 
· The acceptance of the equipment regarding the quantity and quality on the warehouse of the Customer must be carried out in accordance with the requirements determined by the Authorizations P-6 d/d 15.06.1965, P-7 d/d 25.04.1966 approved by the Decree of State Arbitration in the setting of SM USSR d/d 25.04.1966.

· The supplier of the equipment must carry out the installation on site, equipment checkout (setup) and putting the equipment in the operation by its own.
· Parties must finalize the supplying of the goods by signing the consignment note (invoice) and the act of transfer and acceptance.

· Property in the goods and risks of accidental loss of goods go over to the Customer upon signature the act of transfer and acceptance by the Parties. 

24. Delivery time of the goods:
The delivery is performed within 120 (one hundred twenty) days from the date of contract conclusion. 
Receipt of polymer composite materials for extrusion line
	Item of composite material
	application

	Polyethylene composite materials

	1) Composite materials of polyethylene in accordance with GOST (All-Union State Standard) 16336-77
	For laying-on stainable and non-stainable (including light-resistant) isolation, covers, protective covers of wires and cables by the method of 

	2) Polyethylene composite material of high pressure resisting to the crack formation
	For production of special telecommunication cables with high resistance to the crack formation. For production of tubes.

	3) Polyethylene for high-speed extrusion.
	For high-speed extrusion in the process of insulation of telecommunication cables thread. 

	4) Self-extinguishing composite material of polyethylene 
	For insulation of cables.

	Thermoplastic elastomers

	1) Thermoplastic elastomers on basis of polypropylene and EPDM rubber obtained by method of dynamic curing. 
	For producing general mechanical rubber goods in substitution of rubber, in the process of production of cables and wires covers, products of automobile and footwear industries, in construction and electrotechnics.

	2) Concentrate of EPDM rubber with polypropylene or copolymer of propylene with ethylene.
	Concentrates with content of rubber from 70 to 50 %, intended for production of nonfreezing shock-resistant composite materials and olefin thermoplastic elastomers.

	Polypropylene composite materials

	1) Composite materials of block-copolymer of propylene with ethylene resistant to the influence of high temperature and cuprum ions.
	For production of extruded insulation of wires and cables resistant to the influence of high temperature of terrestrial environment, including in the presence of cuprum ions; for down-dropped electric pumps in petroleum industry and geologic exploration.

	2) High-index polypropylenes. 
	For production of nonwoven and staple fiber, thin-walled articles produced by high-speed molding under the pressure. 

	3) Filled composite materials of polypropylene (+talc, calcium carbonate and others), including   stainable. 
	For production of engine details and the system of automobile heating, garden furniture, constructional elements in machine industry, electrotechnics and construction. 

	4) Nonfreezing, shock-resistant, natural and black colored composite materials of polypropylene.
	For production of monoblock of accumulator batteries, constructional elements of automobile details, including bumper.

	5) Self-extinguishing composite material of polypropylene.
	For production of details of television, radio and electronic industry for production of household appliances. 


Раздел 4.  Инструкция Претендентам
1. Общие сведения

1.1.  Законодательное регулирование.

1.1.1.Настоящая конкурсная документация разработана ООО «Центр полимерного инжиниринга» в соответствии с требованиями Гражданского кодекса Российской Федерации.

 1.1.2. Настоящая Конкурсная документация размещается на сайтах www.himgrad.ru и www.ckrrt.com одновременно с размещением извещения о проведении открытого конкурса (далее именуется  – конкурса) в газете «Республика Татарстан».
1.2. Заказчик

Заказчик, указанный в Информационной карте конкурса, проводит конкурс, предмет и условия которого указаны в Информационной карте конкурса, в соответствии с процедурами, условиями и положениями настоящей конкурсной документации.

1.3.  Название и предмет конкурса. Место, условия и сроки (периоды) оказания услуг

1.3.1. Название конкурса указано в  Информационной карте конкурса.

1.3.2. Предмет конкурса указан в Информационной карте конкурса.

1.3.3. Заказчик  извещает  всех  заинтересованных лиц о проведении конкурса и возможности подавать заявки на участие в конкурсе на оказание услуг, информация о которых содержится в Информационной карте конкурса в соответствии с процедурами и условиями, приведенными в конкурсной документации.

1.3.4. Место, условия и сроки (периоды) оказания услуг, указаны в Информационной карте конкурса. 

1.4. Конкурсная комиссия 

1.4.1. С целью обеспечения проведения конкурса ООО «Центр полимерного инжиниринга»  принимает решение (издает приказ) о формировании конкурсной комиссии, назначении председателя конкурсной комиссии.

1.4. Требования к Претендентам
- Претендент – поставщик поставщик оборудования – юридическое лицо (или индивидуальный предприниматель), действующее не менее 2 лет, являющееся резидентом РФ, а также либо производителем оборудования, либо официальным дистрибьютором (дилером/субдилером), либо официальным партнером (представителем), в т.ч. импортером, производителя предметов лизинга, реализующим продукцию данного производителя, сроком деятельности не менее 1 года;

- Претендент (поставщик оборудования) должен обеспечить доставку, монтаж, тестовый запуск оборудования, а также гарантийное и постгарантийное обслуживание.
- Компания не находится в процедуре банкротства или добровольной ликвидации;

- Деятельность компании не приостановлена в порядке, предусмотренном Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях на день подачи заявки на участие в конкурсе;

- У компании отсутствует задолженность по начисленным налогам, сборам и иным обязательным платежам в бюджеты любого уровня или государственные внебюджетные фонды за прошедший календарный год, размер которой превышает 25% (двадцать пять процентов) балансовой стоимости активов Претендента по данным бухгалтерской отчетности за последний завершенный отчетный период. Претендент считается соответствующим установленному требованию в случае, если он обжалует наличие указанной задолженности в соответствии с законодательством Российской Федерации и решение по такой жалобе на день рассмотрения заявки на участие в конкурсе не принято;

- Компания отсутствует в реестре недобросовестных поставщиков;

- На открытый конкурс представлен план-график поставки оборудования;
- На открытый конкурс представлено подробное коммерческое предложение и технические характеристики оборудования.

- На открытый конкурс компания претендент предоставляет полную спецификацию и перечень оборудования.
1.6. Расходы на участие в конкурсе и при заключении договора.

Претендент несет все расходы, связанные с подготовкой и подачей заявки на участие в конкурсе, участием в конкурсе и заключением договора, а заказчик не имеет обязательств в связи с такими расходами, за исключением случаев, прямо предусмотренных законодательством Российской Федерации.

1.7. Преимущества, предоставляемые при участии в конкурсе

  Преимущества при участии в конкурсе не предоставляются.

2. Конкурсная документация

2.1. Содержание конкурсной документации

2.1.1. Конкурсная документация включает перечень частей, разделов, подразделов и форм, а также изменения и дополнения, вносимые в конкурсную документацию в порядке, предусмотренном пунктом 2.3.

2.1.2. Конкурсная документация предоставляется всем заинтересованным лицам в порядке и на условиях, предусмотренных в Информационной карте.

2.1.3. При разрешении разногласий (в случае их возникновения) Конкурсная комиссия  будет руководствоваться текстом официальной конкурсной документации на бумажном носителе и не несет ответственности за содержание конкурсной документации, полученной Претендентом неофициально.

2.1.4. Претендент обязан изучить конкурсную документацию, включая все инструкции, формы, условия и спецификации. Непредставление полной информации, требуемой по конкурсной документации, представление неверных сведений или подача заявки в основном не отвечающей формальным требованиям, в том числе отсутствие заполненных форм содержащихся в конкурсной документации, является риском Претендента, подавшего такую заявку, который может привести к отклонению его заявки.

2.2.  Разъяснение положений конкурсной документации

2.2.1. При проведении конкурса какие-либо переговоры Заказчика или Конкурсной комиссии с Претендентом не допускаются, за исключением разъяснений положений конкурсной документации. В случае нарушения указанного положения конкурс может быть признан недействительным в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации.

2.2.2. Любой Претендент вправе направить в письменной форме Заказчику запрос о разъяснении положений конкурсной документации. Запрос о разъяснении конкурсной документации оформляется согласно форме 3. В течение 2 (двух) рабочих дней со дня поступления указанного запроса Заказчик обязан направить в письменной форме разъяснения положений конкурсной документации.

2.2.3. Дата начала и окончания срока предоставления участникам конкурса разъяснений положений конкурсной документации указаны в Информационной карте конкурса.

2.3.  Отказ от проведения конкурса

         2.3.1. Заказчик вправе отказаться от проведения конкурса не позднее, чем за 3 (три) дня до даты окончания срока подачи заявок на участие в конкурсе. Извещение об отказе от проведения открытого конкурса размещается на сайте Заказчика.

3. Подготовка заявки на участие в конкурсе.

Инструкция по заполнению заявки на участие в конкурсе

3.1.  Форма заявки на участие в конкурсе

3.1.1. Заявка на участие в открытом конкурсе подается в письменной форме на бумажном носителе, а так же в электронном виде на CD-диске.

3.2.  Язык документов, входящих в состав заявки на участие в конкурсе

          Заявка на участие в конкурсе, все документы и корреспонденция между Заказчиком и Претендентом, относящиеся к заявке, должны быть составлены на русском языке. 

3.3. Требования к содержанию документов, входящих в состав заявки на участие в конкурсе.

3.3.1. Заявка на участие в конкурсе, которую представляет Претендент в соответствии с настоящей конкурсной документацией, должна быть подготовлена по формам, представленным в Разделе 5 настоящей конкурсной документации, и содержать сведения и документы, указанные в Информационной карте конкурса.

3.3.2. Представление документов с отклонением от установленных в конкурсной документации форм может быть расценено конкурсной комиссией как несоответствие заявки на участие в конкурсе требованиям, установленным конкурсной документацией.

3.3.3. Если в документах, входящих в состав заявки на участие в конкурсе, имеются расхождения между обозначением сумм прописью и цифрами, то конкурсной комиссией принимается к рассмотрению сумма, указанная прописью.

3.3.4. Претенденты подают заявки, которые отвечают требованиям настоящей конкурсной документации.

3.3.5. Претендент подает только одну заявку на участие в конкурсе в письменной форме в запечатанном конверте.
3.4.Требования к оформлению заявок на участие в конкурсе

3.4.1. При описании условий и предложений Претендент должен применять общепринятые обозначения и наименования в соответствии с требованиями действующих нормативных правовых актов.

3.4.2. Сведения, которые содержатся в заявках Претендентов, не должны допускать двусмысленных толкований.

3.4.3. Все листы заявки на участие в конкурсе, все листы тома заявки на участие в конкурсе должны быть прошиты и пронумерованы. Заявка на участие в конкурсе и том заявки на участие в конкурсе должны содержать опись входящих в их состав документов, быть скреплены печатью Претендента (для юридических лиц) и подписаны Претендентом или лицом, уполномоченным таким Претендентом. 

3.4.4. Все документы заявки и приложения к ней должны быть четко напечатаны. Подчистки и исправления не допускаются, за исключением исправлений, скрепленных печатью и заверенных подписью уполномоченного лица (для юридических лиц) или собственноручно заверенных (физическим лицом).

3.4.5. Все документы, представляемые Претендентом в составе заявки на участие в конкурсе, должны быть заполнены по всем пунктам.
3.4.6. Претендент подает заявку на участие в конкурсе в запечатанном конверте. На таком конверте указывается наименование открытого конкурса, на участие в котором подается данная заявка следующим образом:

«Заявка на участие в открытом конкурсе на заключение договора на закупку оборудования для создания центра коллективного пользования в рамках реализации мероприятия по созданию Центра кластерного развития РТ в области переработки полимеров для субъектов малого и среднего предпринимательства».
3.4.7. Если конверт с заявкой на участие в конкурсе не запечатан должным образом, Заказчик не вправе принимать такую заявку от Претендента.
4. Подача заявки на участие в конкурсе

4.1. Порядок, место, дата начала и дата окончания срока подачи заявок на участие в конкурсе

4.1.1. Заявки на участие в конкурсе подаются Претендентами в порядке и сроки, указанные в Информационной карте конкурса.

4.1.2. Претенденты имеют право подать свои заявки на участие в конкурсе в день вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе непосредственно перед вскрытием конвертов с заявками на участие в конкурсе.

4.1.3. Заявки на участие в конкурсе подаются по адресу, указанному в Информационной карте конкурса. При этом датой начала срока подачи заявок на участие в конкурсе является день, следующий за днем размещения на сайте www.himgrad.ru и сайте www.ckrrt.com извещения о проведении конкурса.

4.1.4. В случае отправления заявки на участие в конкурсе посредством почтовой связи, Претендент самостоятельно несет риск не поступления такой заявки Заказчику с соблюдением необходимых сроков.

4.1.5. Каждый конверт с заявкой, поступившие в срок, указанный в пункте 4.1.1 регистрируется уполномоченными лицами Заказчика. При этом отказ в приеме и регистрации конверта с заявкой на участие в конкурсе, на котором не указаны сведения о Претенденте, подавшем такой конверт, а также требование предоставления таких сведений, в том числе в форме документов, подтверждающих полномочия лица, подавшего конверт с заявкой на участие в конкурсе, на осуществление таких действий от имени участника конкурса, не допускается.

4.1.6. Каждый конверт с заявкой на участие в конкурсе, поступивший в срок, указанный в Информационной карте конкурса регистрируется Заказчиком в журнале регистрации заявок на участие в конкурсе, в порядке поступления заявок. Запись регистрации заявки должна включать регистрационный номер заявки, дату, время, способ подачи. 
4.1.7. По требованию Претендента, подавшего конверт с заявкой на участие в конкурсе, Заказчиком выдается расписка в получении конверта с заявкой на участие в конкурсе с указанием даты и времени его (ее) получения.

4.1.8. Претенденты, подавшие заявки на участие в конкурсе, а также Заказчик обязаны обеспечить конфиденциальность сведений, содержащихся в таких заявках до вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе. Лица, осуществляющие хранение конвертов с заявками, не вправе допускать повреждение таких конвертов и заявок до момента их вскрытия.

4.2. Отзыв заявок на участие в конкурсе

4.2.1. Претендент, подавший заявку на участие в конкурсе, вправе отозвать заявку на участие в конкурсе в любое время до момента вскрытия конкурсной комиссией конвертов с заявками на участие в конкурсе.

4.2.2. Заявки на участие в конкурсе отзываются в следующем порядке:

4.2.2.1. Претендент подает в письменном виде уведомление об отзыве заявки, содержащее информацию о том, что он отзывает свою заявку на участие в конкурсе. При этом в соответствующем уведомлении в обязательном порядке должна быть указана следующая информация: наименование конкурса, регистрационный номер заявки на участие в конкурсе, дата, время и способ подачи заявки на участие в конкурсе.

4.2.2.2. Уведомление об отзыве заявки на участие в конкурсе должно быть скреплено печатью и заверено подписью уполномоченного лица (для юридических лиц) и собственноручно подписано физическим лицом - Претендентом.

4.2.2.3. До последнего дня подачи заявок на участие в конкурсе, заявления об отзыве заявок на участие в конкурсе подаются по адресу Заказчика.
4.2.2.4. Если уведомление об отзыве заявки на участие в конкурсе подано с нарушением требований настоящей конкурсной документации, Заказчик не несет ответственности в случае его потери.

Претенденты имеют право отозвать свои заявки на участие в конкурсе в день вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе непосредственно перед вскрытием конвертов с заявками на участие в конкурсе, но не позднее времени проведения процедуры вскрытия конвертов с заявками, указанного в Информационной карте конкурса.

Уведомления об отзыве заявок на участие в конкурсе регистрируются в Журнале регистрации заявок на участие в конкурсе.

После получения и регистрации уведомления об отзыве заявки на участие в конкурсе Заказчик вскрывает (в случае, если на конверте не указаны почтовый адрес (для юридического лица) или сведения о месте жительства (для физического лица) участника конкурса) конверт с заявкой на участие в конкурсе, которая отозвана. Результаты вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе фиксируются в соответствующем акте, который хранится с остальными документами по проведенному конкурсу. Заявки на участие в конкурсе, отозванные до окончания срока подачи заявок на участие в конкурсе в порядке, указанном выше считаются не поданными.

После окончания срока подачи заявок не допускается отзыв заявок на участие в конкурсе.

4.3. Заявки на участие в конкурсе, поданные с опозданием

Полученные после окончания приема конвертов с заявками на участие в конкурсе конверты с заявками на участие в конкурсе не вскрываются и в тот же день такие конверты и такие заявки возвращаются Претендентам. 

5. Вскрытие конвертов с заявками на участие в конкурсе, рассмотрение, оценка и сопоставление заявок на участие в конкурсе 
5.1. Порядок вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе 

5.1.1 Публично в день, во время и в месте, указанные в Информационной карте конкурса, Конкурсной комиссией вскрываются конверты с заявками на участие в конкурсе.

5.1.2 В день вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе, непосредственно перед вскрытием конвертов с заявками на участие в конкурсе, но не раньше времени, указанного в пункте 5.1.1., Конкурсная комиссия обязана объявить присутствующим при вскрытии таких конвертов Претендентам о возможности подать заявки на участие в конкурсе или отозвать поданные заявки на участие в конкурсе до вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе.

5.1.3 Конкурсной комиссией вскрываются конверты с заявками на участие в конкурсе, которые поступили Заказчику до вскрытия заявок на участие в конкурсе. 

5.1.4 В случае установления факта подачи одним Претендентом двух и более заявок на участие в конкурсе при условии, что поданные ранее заявки таким Претендентом не отозваны, все заявки на участие в конкурсе такого участника конкурса, не рассматриваются и возвращаются такому Претенденту.

5.1.5 Наименование и почтовый адрес каждого Претендента, конверт с заявкой на участие в конкурсе которого вскрывается, наличие сведений и документов, предусмотренных конкурсной документацией, условия исполнения Договора, указанные в такой заявке и являющиеся критерием оценки заявок на участие в конкурсе, объявляются при вскрытии конвертов с заявками на участие в конкурсе и заносятся в протокол вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе.

5.1.6 Претенденты, подавшие заявки на участие в конкурсе, или их представители вправе присутствовать при вскрытии конвертов с заявками на участие в конкурсе.

5.1.7 Все присутствующие при вскрытии конвертов лица регистрируются в журнале регистрации представителей Претендентов.

5.1.8 Протокол вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе ведется Конкурсной комиссией и подписывается всеми присутствующими членами Конкурсной комиссии и Заказчиком в день вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе. Указанный протокол размещается Заказчиком в течение дня, следующего после подписания такого протокола, на сайте Заказчика.

5.1.9 В случае если по окончании срока подачи заявок на участие в конкурсе подана только одна заявка на участие в конкурсе или не подана ни одна заявка на участие в конкурсе, конкурс признается несостоявшимся.

5.2. Рассмотрение заявок на участие в конкурсе и допуск к участию в конкурсе

5.2.1 Место и дата рассмотрения заявок на участие в конкурсе указанны в Информационной карте конкурса.
5.2.2 Конкурсная комиссия рассматривает заявки на участие в конкурсе на соответствие требованиям, установленным конкурсной документацией и соответствие Участников конкурса требованиям, установленным в пункте 1.5. настоящей конкурсной документации.

5.2.3 Срок рассмотрения заявок на участие в конкурсе не может превышать 20 (двадцать) дней со дня вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе.

5.2.4 Отвечающей формальным требованиям заявкой считается та, которая соответствует всем положениям, условиям и спецификациям конкурсной документации и не содержит существенных отклонений или оговорок. Существенным отклонением или оговоркой являются те:

а.
которые любым существенным образом оказывают влияние на объем, качество или функциональные показатели оказываемых услуг;

б.
которые ограничивают любым существенным образом права Заказчика, или обязательства Участника конкурса по Контракту, как они предусмотрены в конкурсной документации;

в.
исправление которых поставит в неравные условия конкурентной борьбы других Претендентов, представивших в основном отвечающие существенным требованиям заявки.

5.2.5 Конкурсная комиссия может не принимать во внимание мелкие погрешности, несоответствия, неточности заявки, которые не представляют собой существенного отклонения, при условии, что такой подход не нарушит принципа беспристрастности и не окажет воздействия на процедуру оценки и сопоставления заявок согласно настоящей конкурсной документации.

5.2.6 Если в заявке имеются расхождения между обозначением сумм прописью и цифрами, то Конкурсной комиссией принимается к рассмотрению сумма, указанная прописью.

5.2.7 На основании результатов рассмотрения заявок на участие в конкурсе Конкурсной комиссией принимается решение:

а. о допуске к участию в конкурсе Претендента и о признании Претендента, подавшего заявку на участие в конкурсе, Участником конкурса;

б.  об отказе в допуске Претендента к участию в конкурсе.

5.2.8 Претендент не допускается до участия в конкурсе в случае:

5.2.8.1. непредставления определенных пунктом 3.3. раздела 4 настоящей конкурсной документации документов либо наличия в таких документах недостоверных сведений о Претенденте или о работах, на которые размещается заказ;

5.2.8.2. несоответствия требованиям, установленным в пунктах 1.5. настоящего раздела;

5.2.8.3. несоответствия заявки на участие в конкурсе требованиям конкурсной документации. 

5.2.9 В случае установления недостоверности сведений, содержащихся в документах, представленных Претендентом в соответствии с пунктом 3.3. раздела 4 настоящей конкурсной документации, общих условий проведения конкурса, установления факта проведения ликвидации Претендента юридического лица или проведения в отношении Претендента – юридического лица процедуры банкротства, либо факта приостановления его деятельности в порядке, предусмотренном Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, Заказчик, Конкурсная комиссия вправе отстранить такого Претендента от участия в конкурсе на любом этапе его проведения.

5.2.10 В случае если на основании результатов рассмотрения заявок на участие в конкурсе, принято решение об отказе в допуске к участию в конкурсе всех Претендентов, подавших заявки на участие в конкурсе, или о допуске к участию в конкурсе и признании участником конкурса только одного Претендента, подавшего заявку на участие в конкурсе, конкурс признается несостоявшимся.

5.2.11 В процессе рассмотрения заявок на участие в конкурсе Конкурсной комиссией ведется протокол рассмотрения заявок на участие в конкурсе, который подписывается всеми присутствующими на заседании членами Конкурсной комиссии и Заказчиком в день окончания рассмотрения заявок на участие в конкурсе. Протокол должен содержать сведения о Претендентах, подавших заявки на участие в конкурсе, решение о допуске Претендента к участию в конкурсе и о признании его Участником конкурса или об отказе в допуске Претендента к участию в конкурсе в порядке и по основаниям, предусмотренным в п.5.2.7. Указанный протокол в день окончания рассмотрения заявок на участие в конкурсе размещается Заказчиком на сайте Заказчика.
5.3. Критерии и порядок оценки заявок на участие в конкурсе

5.3.1. Конкурсная комиссия осуществляет оценку и сопоставление заявок на участие в конкурсе, поданных заявителями, признанными участниками конкурса. Срок оценки и сопоставления таких заявок не может превышать десяти дней с даты подписания протокола рассмотрения заявок.

5.3.2. Оценка и сопоставление заявок на участие в конкурсе осуществляются Конкурсной комиссией в целях выявления лучших условий исполнения Договора в соответствии со следующими  критериями:

5.3.2.1. Цена по договору закупки оборудования – значимость критерия 60 %
(удельный вес 0,6), максимальное количество баллов – 100.
5.3.2.2. Квалификация участника – значимость критерия 40%:

5.3.2.2.1. Условия исполнения договора (условия поставки оборудования, гарантийное обслуживание, сервисное обслуживание оборудования)  – значимость критерия 20%
(удельный вес 0,2), максимальное количество баллов - 50;
5.3.2.2.2. Квалифицированный опыт (опыт компании участника в области поставок аналогичного оборудования в области переработки полимеров) – 20%
(удельный вес 0,2), максимальное количество баллов – 50.
Порядок оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе:

	Номер критерия
	Максимальное количество баллов по критерию
	Критерии оценки заявок и их содержание
	Значимость критерия оценки заявок на участие в конкурсе (удельный вес)

	1.
	100
	Цена контракта:
Оценка и сопоставление заявок по критерию «цена контракта» производится с использованием следующей формулы:
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 - рейтинг, присуждаемый оцениваемой заявке по указанному критерию;
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 - начальная (максимальная) цена Контракта, установленная в конкурсной документации;
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i

 - предложение оцениваемого участника конкурса по цене Контракта (по сумме цен за единицу товара, работы, услуги).
Полученный рейтинг округляется до сотых.
Для расчета итогового рейтинга по заявке, рейтинг, присуждаемый этой заявке по критерию "цена контракта", умножается на соответствующую указанному критерию значимость.
Контракт заключается на условиях по данному критерию, указанных в заявке. 
	60%

(0,6)

	2.
	100
	Качество исполнения контракта и квалификация участника

Рейтинг, присуждаемый заявке по критерию "Стоимость по договору закупки оборудования", определяется как среднее арифметическое оценок в баллах всех членов конкурсной комиссии, присуждаемых этой заявке по указанному критерию. В случае применения показателей рейтинг, присуждаемый оцениваемой заявке по критерию "качество услуг и квалификация участника конкурса", определяется по формуле:
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где:
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 - рейтинг, присуждаемый оцениваемой заявке по указанному критерию;
[image: image9.emf]i
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 - значение в баллах (среднее арифметическое оценок в баллах всех членов конкурсной комиссии), присуждаемое комиссией оцениваемой заявке на участие в конкурсе.
 Для получения оценки (значения в баллах) по критерию (показателю) для каждой заявки вычисляется среднее арифметическое оценок в баллах, присвоенных всеми членами конкурсной комиссии по критерию (показателю).
Для получения итогового рейтинга по заявке  "квалификация участника конкурса", умножается на соответствующую указанному критерию значимость.
	40%

(0,4)

	2.1.
	50
	Условия поставки оборудования, гарантийное обслуживание, сервисное обслуживание оборудования:
	20%
(0,2)

	2.2.
	50
	Опыт компании участника в области поставок аналогичного оборудования в области переработки полимеров. 

	20%
(0,2)


5.3.2.3. Сумма значимостей критериев оценки заявок, установленных в конкурсной документации, составляет 100%.  Рейтинг представляет собой оценку в баллах, получаемую по результатам оценки по критериям. Дробное значение рейтинга округляется до двух знаков после запятой по математическим правилам округления. Значимость критериев определяется в процентах. При этом для расчетов рейтингов применяется коэффициент значимости, равный значению балла соответствующего критерия в процентах, деленному на 100.
5.3.2.4. Для оценки заявки осуществляется расчет итогового рейтинга по каждой заявке. Итоговый рейтинг заявки рассчитывается путем сложения рейтингов по каждому критерию оценки заявки, установленному в конкурсной документации, умноженных на их значимость.

5.3.4. На основании результатов оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе конкурсной комиссией каждой заявке на участие в конкурсе присваивается порядковый номер по мере уменьшения степени выгодности содержащихся в них условий исполнения договора. Заявке на участие в конкурсе, в которой содержатся лучшие условия исполнения договора, присваивается первый номер. В случае если в нескольких заявках содержатся одинаковые условия исполнения договора, меньший порядковый номер присваивается заявке на участие в конкурсе, которая подана участником конкурса, надлежащим образом, исполнявшим свои обязанности по ранее заключенному договору в отношении имущества, права на которое передаются по договору, и письменно уведомивший организатора конкурса о желании заключить договор, а в случае отсутствия такой заявки - заявке на участие в конкурсе, которая поступила ранее других заявок на участие в конкурсе, содержащих такие условия.
5.3.5. Победителем конкурса признается участник конкурса, который предложил лучшие условия исполнения договора и заявке на участие в конкурсе которого присвоен первый номер.

5.3.6. Конкурсная комиссия ведет протокол оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе, в котором должны содержаться сведения о месте, дате, времени проведения оценки и сопоставления таких заявок, об участниках конкурса, заявки на участие в конкурсе которых были рассмотрены, о порядке оценки и о сопоставлении заявок на участие в конкурсе, о принятом на основании результатов оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе решении о присвоении заявкам на участие в конкурсе порядковых номеров, а также наименования (для юридических лиц), фамилии, имена, отчества (для физических лиц) и почтовые адреса участников конкурса, заявкам на участие в конкурсе которых присвоен первый и второй номера. Протокол подписывается всеми присутствующими членами конкурсной комиссии в течение дня, следующего после дня окончания проведения оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе. Протокол составляется в двух экземплярах, один из которых хранится у организатора конкурса. Организатор конкурса в течение трех рабочих дней с даты подписания протокола передает победителю конкурса один экземпляр протокола и проект договора, который составляется путем включения условий исполнения договора, предложенных победителем конкурса в заявке на участие в конкурсе, в проект договора, прилагаемый к конкурсной документации.

5.3.7. Протокол оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе размещается на сайте организатором конкурса в течение дня, следующего после дня подписания указанного протокола.

5.3.8. Любой участник конкурса после размещения протокола оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе вправе направить организатору конкурса в письменной форме, запрос о разъяснении результатов конкурса. Организатор конкурса в течение двух рабочих дней с даты поступления такого запроса обязан представить участнику конкурса в письменной форме или в форме электронного документа соответствующие разъяснения.

6.  Определение победителя  конкурса и извещение о результатах конкурса

6.1. Место и дата подведения итогов конкурса указаны в Информационной карте конкурса.
6.2. На основании результатов оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе Конкурсной комиссией каждой заявке относительно других, по мере уменьшения степени выгодности содержащихся в них условий исполнения Договора, присваивается порядковый номер. Заявке на участие в конкурсе, в которой содержатся лучшие условия исполнения Договора, присваивается первый номер.

6.3. Победителем конкурса признается Участник конкурса, который предложил лучшие условия исполнения Договора и заявке на участие в конкурсе которого присвоен первый номер.

6.4. Заказчик в течение трех рабочих дней со дня подписания протокола оценки и сопоставления заявок передает победителю конкурса один экземпляр протокола и проект Договора, который составляется путем включения условий исполнения Договора, предложенных победителем конкурса в заявке на участие в конкурсе, в проект Договора, прилагаемый к конкурсной документации.

7. Заключение Контракта
7.1. Срок заключения Контракта
7.1.1 Контракт может быть заключен  не позднее чем через 20 дней со дня размещения на сайте Заказчика протокола оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе. 

7.1.2 Победитель конкурса должен представить Заказчику подписанный проект Контракта в течение 1 дня с даты предоставления его Заказчиком. 

7.1.3 Контракт заключается на условиях, указанных в поданной участником конкурса, с которым заключается Контракт, заявке на участие в конкурсе и в конкурсной документации. 

7.2. Права и обязанности победителя конкурса

7.2.1. Контракт заключается на условиях, указанных в поданной Участником конкурса, с которым заключается Контракт, заявке на участие в конкурсе и в конкурсной документации. 

7.2.2. В случае если победитель конкурса в срок, предусмотренный разделом 7.1., не представил Заказчику подписанный Контракт, переданный ему в соответствии с пунктом 7.1.2., победитель конкурса признается уклонившимся от заключения Контракта.

7.2.3. Участник конкурса, которому Заказчик в соответствии с пунктом 6.4. направил проект Контракта, не вправе отказаться от заключения Контракта.

7.2.4. В случае если победитель конкурса признан уклонившимся от заключения Контракта в соответствии с пунктом 7.1.2 настоящего раздела, Заказчик вправе обратиться в суд с иском требования о понуждении победителя конкурса заключить Контракт, а также о возмещении убытков, причиненных уклонением от заключения Контракта.

8. Разрешение споров и разногласий

Решение Заказчика, или Конкурсной комиссии об отстранении Претендента от участия в конкурсе либо решение Конкурсной комиссии об отказе в допуске к участию в конкурсе может быть обжаловано таким Участником.

Любой Претендент имеет право обжаловать в судебном, а также досудебном порядке действия (бездействие) Заказчика, Конкурсной комиссии, если такие действия (бездействие) нарушают права и законные интересы Претендента.

Обжалование действий (бездействия) Заказчика Конкурсной комиссии в досудебном не является препятствием для обжалования Участником конкурса действий (бездействия) Заказчика Конкурсной комиссии в судебном порядке.

Обжалование действий (бездействия) Заказчика Конкурсной комиссии в досудебном порядке допускается в любое время размещения заказа, но не позднее чем через десять дней со дня подписания протокола оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе. По истечении указанного срока обжалование действий (бездействия) Заказчика Конкурсной комиссии осуществляется только в судебном порядке.

Раздел 5. Образцы форм и документов
Форма 1
О П И С Ь

документов, предоставленных Претендентом    

	№№ п/п
	Наименование документа
	№ страниц

	1
	2
	3

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	


Дата «_____» __________________ 20 ____г.

Руководитель______________________________(______________________)

                                             (Ф.И.О.)                                                            (подпись)

М.п.

Форма 2

ЗАЯВКА НА УЧАСТИЕ В КОНКУРСЕ

(наименование конкурса)

На бланке организации

Дата, исх. номер

В Конкурсную комиссию

Дата «___»________2011 год

Заявка на участие в конкурсе.

	№
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Прошу принять заявку на участие в конкурсе «на заключение договора на закупку оборудования для создания центра коллективного пользования в рамках реализации мероприятия по созданию Центра кластерного развития РТ в области переработки полимеров для субъектов малого и среднего предпринимательства».

Обязуюсь:

Соблюдать условия конкурса, опубликованные в информационном сообщении о проведении конкурса и содержащиеся в Конкурсной документации. 

В случае признания победителем конкурса, обязуюсь (емся) в течение 1 календарного дня с даты предоставления Заказчиком проекта договора подписать договор поручения на условиях, предусмотренных Конкурсной документацией на проведение конкурса «на заключение договора на закупку оборудования для создания центра коллективного пользования в рамках реализации мероприятия по созданию Центра кластерного развития РТ в области переработки полимеров для субъектов малого и среднего предпринимательства». 

	Подпись Претендента (его полномочного представителя)
	
	  «
	
	»
	
	20
	
	г.


К заявке прилагается подписанная Участником опись представленных документов.    

м.п.
Форма 3
(заполняется на бланке организации)

ЗАПРОС

о разъяснении положений конкурсной документации
на участие в конкурсе: __________________________________________________________

                                                                                           (название конкурса)

_______________________________________________________________________________
Дата ____________






Просим Вас разъяснить следующие положения конкурсной документации:

	№ № п/п
	Раздел конкурсной документации 
	Ссылка на статью, пункт конкурсной документации, положения которых (ого) следует разъяснить
	Содержание запроса на разъяснение положений конкурсной документации

	
	
	
	

	
	
	
	

	 
	 
	 
	 


     Ответ на запрос просим направить по почтовому адресу 
(адрес, телефон, юридического или физического лица, направившего запрос)

Дата «_____» __________________ 20 ____г.
Руководитель_______________________________________ (________________________)

                                                 (Ф.И.О.)                                                     (подпись)

М.п.

Форма 4
Образец подписания заявки на участие в конкурсе

«____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________»

(наименование конкурса, на участие в котором подается заявка)

«НЕ ВСКРЫВАТЬ ДО «____» _______________ 20___г.  Время _____ ч. _______мин.»

                                   (в соответствии с пунктом 8 информационной карты конкурса)

Дата получения конверта: «_______» ______________ 20___ г.

Время получения конверта: «______» часов  «________»  минут 

 (время московское)             

Регистрационный номер __________________

Раздел 6. Проект договора


КОНТРАКТ №_________  
на выполнение заказа на закупку и поставку оборудования
Город Казань               




 “____”_____________ 2011 г.

ООО «Центр полимерного инжиниринга»        в лице директора В.Н.Бахитова действующего на основании  Устава, именуемая  в  дальнейшем по тексту настоящего контракта “Заказчик”, _______________________ (наименование претендента),    в лице ____________, действующего на основании  _______________________________________, именуемое  в  дальнейшем по тексту “Исполнитель” именуемые далее каждая и совместно “Стороны”, в соответствие с Протоколом №______ от “______”___________________ 2011 года конкурсной комиссии заключили настоящий контракт на выполнение заказа на закупку и поставку оборудования (далее по тексту “Контракт”) о нижеследующем:
1. Предмет Контракта
На основании настоящего Контракта Исполнитель обязуется поставить (передать) Заказчику оборудование согласно техническому заданию на приобретаемое оборудование (Приложение 1) (далее по тексту настоящего Контракта “Оборудование”,  а Заказчик обязуется принять и оплатить его в порядке, сроке и на условиях, предусмотренных в настоящем Контракте. Количество, ассортимент, характеристики поставляемого Оборудования   согласованы Сторонами в Ведомости поставки оборудования (Спецификации), являющейся  приложением N ___ к настоящему Контракту.
2. Цена Контракта и порядок расчетов по поставке
	


2.1. Цена настоящего Контракта определена Сторонами в соответствие с Ведомостью поставки оборудования (Спецификацией)  в Протоколе согласования цены контракта, являющемся приложением № ____ к настоящему Контракту. Цена настоящего Контракта составляет сумму, эквивалентную  _________________ (____) долларам США, в рублях Российской Федерации по курсу Банка России на дату платежа. Цена Контракта включает в себя: стоимость Оборудования, его принадлежностей и расходных материалов к нему; налог на добавленную стоимость; стоимость транспортировки Оборудования до склада Заказчика, включая все сопутствующие  расходы, такие как расходы по хранению, страхованию, оплате таможенных пошлин, налогов и сборов, и иные; стоимость тары, упаковки, а так же приспособлений, необходимых для передачи Оборудования. 
2.2. Оплата Оборудования производится Заказчиком в безналичном порядке по счету Исполнителя путем перечисления денежных средств на расчетный счет Исполнителя. 
2.3. Платежи по  настоящему Контракту осуществляются в валюте Российской Федерации. 
2.4. Сторонами настоящего Контракта определен следующий порядок и сроки расчетов за Оборудование, являющийся предметом Контракта.
2.5. Не позднее 10 (десяти) банковских дней с даты заключения настоящего Контракта Заказчик производит предоплату оборудования в размере 50 (пятидесяти) процентов цены Контракта.
2.6. Окончательный расчет за Оборудование производится после утверждения Заказчиком Акта сдачи-приемки Оборудования (партии Оборудования) не позднее 5 (пяти) банковских дней с даты  выставления счета Исполнителя. 

3. Требования к поставляемому оборудованию
Предоставляемое оборудование должно соответствовать требованиям указанным в Техническом задании на приобретение технологической установки для создания Центра коллективного пользования (Приложение 1)

4. Гарантии Исполнителя

4.1. Исполнитель гарантирует, что на момент передачи Заказчику все поставляемое оборудование принадлежит ему на праве собственности, выпущено в свободное обращение, под залогом и арестом не состоит, обременений третьих лиц не имеет.
4.2. Исполнитель гарантирует, что к Заказчику не будут применены меры материальной ответственности по искам третьих лиц в отношении нарушения патентных прав, иных прав на объекты интеллектуальной собственности, связанных с использованием оборудования или любой их части в Российской Федерации.
4.3. Исполнитель гарантирует, что все поставляемое Заказчику оборудование соответствует стандартам качества и безопасности товаров, применяемым в Российской Федерации и разрешено к использованию.
4.4. Исполнитель гарантирует, что Товары, поставленные в рамках Контракта, являются новыми, неиспользованными, серийными моделями, отражающими все последние модификации конструкций и материалов.
4.5. Исполнитель гарантирует, что  оборудование в течение гарантийного срока эксплуатации не будет иметь дефектов, связанных с конструкцией, материалами или работой, либо проявляющихся  в результате действия или упущения Исполнителя, при нормальном использовании Оборудования в условиях, обычных для страны конечного назначения.
4.6. Общий гарантийный срок на Оборудование составляет 12 месяцев и начинает течь с даты приемки Оборудования Заказчиком по Акту сдачи-приемки. В случае, если Гарантийным обязательством (сертификатом) на конкретное оборудования изготовителем установлен иной гарантийный срок (но не менее чем 12 месяцев), то гарантийное обслуживание такого Оборудования осуществляется Исполнителем в пределах срока, установленного изготовителем.
4.7. В течение гарантийного срока Исполнитель обязуется своими силами и за свой счет устранять выявленные Заказчиком неисправности при условии, что нарушения в работе Оборудования не являются следствием неправильной эксплуатации поставленного Оборудования либо ремонтом Оборудования силами Заказчика с использованием непригодных материалов и неквалифицированными специалистами.
5. Порядок поставки и приемка Оборудования

5.1. Стороны настоящего Контракта определили, что поставка Оборудования будет осуществляться в сроки, установленные Сторонами в Графике поставки, являющемся приложением № _____ к настоящему Контракту.
5.2. Поставка оборудования осуществляется Исполнителем на условиях DDP (адрес Склада Грузополучателя) в соответствии с ИНКОТЕРМС`2000 непосредственно в адрес Заказчика, указанный в настоящем Контракте. Транспортировка Оборудования производится силами и за счет Исполнителя.
5.3. Поставка Оборудования по количеству и наименованиям осуществляется Исполнителем на Спецификации, являющейся неотъемлемой частью настоящего Контракта (приложения №___).
5.4. Исполнитель обязуется одновременно с передачей Оборудования передать Заказчику все принадлежности (в том числе расходные материалы) этого Оборудования, а также относящиеся к нему документы (технический паспорт, сертификат качества, инструкцию по эксплуатации и т.п.), необходимые при использовании Оборудования по его назначению (далее по тексту - “Документация”).
5.5. Исполнитель обязуется одновременно с передачей Оборудования представить Заказчику товарные накладные на Оборудование, а так же Акт сдачи-приемки оборудования в 2-х экз. 
5.6. При получении Оборудования представитель Заказчика проверяет соответствие Оборудования сведениям, указанным в накладных Исполнителя и Спецификации, а так же соответствие условиям настоящего Контракта.
5.7. Приемка Оборудования производится уполномоченным представителем Заказчика по количеству, качеству и ассортименту в присутствие представителя Исполнителя. При неявке представителя Исполнителя Заказчик осуществляет приемку Оборудования приемочной комиссией, о результатах которой информирует Исполнителя в 3-х дневный срок путем направления Исполнителю документов по приемке.
5.8. В случае поставки технически сложного оборудования, нарушения целостности упаковки, тарирования или правил транспортировки Оборудования, либо возникновения иных обоснованных сомнений в сохранности, комплектности, качестве оборудования представитель Заказчика может потребовать от представителя Исполнителя проверки соответствия Оборудования условиям настоящего Контракта и Спецификации в процессе его приемки, а при отсутствие представителя Исполнителя в месте приемки Оборудования провести ее самостоятельно. Сведения о результатах проверки Оборудования вносятся в Акт сдачи-приемки Оборудования.
5.9. В случае обнаружения несоответствия поставленного Оборудования полностью либо частично условиям Контракта и Спецификации Заказчик может отказаться от приемки поставленного Оборудования полностью либо частично. В случае отказа Заказчика от приемки поставленного Исполнителем Оборудования, он обязуется обеспечить сохранность (ответственное хранение) такого Оборудования уведомить Исполнителя о своем отказе принять Оборудование с указанием мотивов отказа. При обоснованности отказа Заказчика от переданного Исполнителем Оборудования Исполнитель обязуется не позднее 3-х дней с даты получения уведомления об отказе приемки Оборудования Заказчиком вывезти Оборудование, не соответствующее условиям настоящего Контракта. При этом обоснованные расходы Заказчика, возникшие у него в связи с принятием  Оборудования на ответственное хранение, реализацией его и возвратом Исполнителю, подлежат возмещению последним. 
5.10. В случае поставки Исполнителем в нарушение условий Контракта Оборудования с нарушениями требований к его комплектности Заказчик вправе по своему выбору потребовать от Исполнителя: 

- соразмерного уменьшения цены Оборудования; 
- замены некомплектного Оборудования на комплектное;
- доукомплектования Оборудования в срок, который в этом случае Заказчик установит в рабочем порядке. Указанный срок должен быть разумным, дающим Исполнителю реальную возможность исправить допущенное нарушение своих обязательств по настоящему Контракту.
5.11. Одно наименование Оборудования, поставленное в большем количестве против необходимого, не засчитывается в восполнение недопоставки Оборудования другого наименования той же номенклатуры (ассортимента) и подлежит восполнению Исполнителем, кроме случаев, когда на то имелось предварительное письменное согласие Заказчика.
5.12. Исполнитель вправе осуществить досрочную поставку Оборудования при наличии у него письменного (письмо, факс, телеграмма и т.п.) согласия Заказчика.
5.13. Уведомления (претензии) Заказчика по вопросам несоответствия поставленного Оборудования условиям настоящего Контракта и Спецификации направляются Заказчиком Исполнителю в течение 3-х рабочих дней с даты поставки.
5.14. В случае необоснованного отказа Заказчика от принятия Оборудования, переданного Исполнителем в соответствии с условиями настоящего Контракта, Исполнитель вправе потребовать от Заказчика оплаты Оборудования, согласно условиям Контракта.
5.15. В случае недопоставки Оборудования и\или не предоставления документации на оборудования Исполнитель обязуется произвести его допоставку (предоставление) в срок не более 3-х дней с даты получения соответствующего уведомления Заказчика.
5.16. Датой поставки Оборудования считается дата приемки Оборудования (партии Оборудования) представителем Заказчика по Акту сдачи-приемки. 
5.17. Акт сдачи-приемки утверждается руководителем Заказчика в 2-х экземплярах в течение 3-х рабочих дней с даты окончания поставки, после чего подлежит направлению в адрес Исполнителя.
6. Право собственности на оборудование

6.1. Стороны его определили, что право собственности на Оборудование переходит к Заказчику с момента передачи его Исполнителем Заказчику по приемо-сдаточному акту.

6.2. Заказчик несет риск случайной гибели, утраты, порчи Оборудования с момента его приемки по приемо-сдаточному Акту.

6.3. В случаях фактической передачи Оборудования Заказчику до момента его оплаты Заказчик до момента оплаты не вправе отчуждать Оборудование или распоряжаться им иным образом, кроме как по поручению и с согласия Исполнителя.
7. Ответственность Сторон

7.1. Сторона Договора, имущественные интересы (деловая репутация) которой нарушены в результате неисполнения или ненадлежащего исполнения обязательств по Договору другой Стороной, вправе требовать полного возмещения причиненных ей этой Стороной убытков, под которыми понимаются расходы, которые Сторона, чье право нарушено, произвела или произведет для восстановления своих прав и интересов, а также неполученные доходы, которые эта Сторона получила бы при обычных условиях делового оборота, если бы ее права и интересы не были нарушены.

7.2. В случае просрочки поставки Оборудования на срок более 7 дней Заказчик вправе отказаться от него, письменно уведомив об этом Исполнителя. Оборудование, поставленное Исполнителем с нарушением срока поставки, но до получения уведомления Заказчика об отказе, Заказчик обязуется принять и оплатить в установленном Сторонами настоящего Контракта порядке.

7.3. В случаях, когда принадлежности и/или документы, относящиеся к Оборудованию не переданы Исполнителем по истечение 3-х дневного срока с даты соответствующего уведомления Заказчика, Заказчик вправе отказаться от такого Оборудования и потребовать возмещения убытков, связанных с ответственным хранением такого Оборудования.

7.4. За нарушение сроков передачи (отгрузки) Оборудования и\или принадлежностей и\или документации сверх сроков, установленных в настоящем Контракте для устранения нарушений условий контракта Исполнителем, Исполнитель уплачивает Заказчику штраф в размере 3 % стоимости недопоставленного Оборудования или Оборудования, поставленного без документации или принадлежностей к нему, за каждый день просрочки.

7.5. За необоснованный отказ в приеме Оборудования Заказчик уплачивает Исполнителю штраф в размере 10% стоимости не принятого Оборудования.

За поставку Оборудования вопреки требованиям стандартов и Договора Товаров в ненадлежащей таре или упаковке, либо в немаркированной или не надлежаще маркированной таре или упаковке Поставщик уплачивает Покупателю штраф в размере 10 % от стоимости такого Оборудования.
7.6. За нарушение сроков оплаты Товара поставленного Товара Покупатель уплачивает неустойку в размере 3%  суммы просроченного платежа за каждый день просрочки.
7.7. Уплата санкций за нарушение обязательств и возмещение убытков, причиненных ненадлежащим исполнением обязательств, не освобождает Стороны Договора от исполнения обязательств по Договору в полном объеме в натуре.
7.8. Сторона, не исполнившая или ненадлежащим образом исполнившая свои обязательства по Контракту при выполнении его условий, несет ответственность, если не докажет, что надлежащее исполнение обязательств оказалось невозможным вследствие непреодолимой силы (форс-мажор), т.е. чрезвычайных и непредотвратимых обстоятельств при конкретных условиях конкретного периода времени. К обстоятельствам непреодолимой силы Стороны настоящего Контракта отнесли такие: явления стихийного характера (землетрясение, наводнение, удар молнии, извержение вулкана, сель, оползень, цунами и т.п.), температуру, силу ветра и уровень осадков в месте исполнения обязательств по Контракту, исключающих для человека нормальную жизнедеятельность; мораторий органов власти и управления; забастовки, организованные в установленном законом порядке, и другие обстоятельства, которые могут быть определены Сторонами Контракта как непреодолимая сила для надлежащего исполнения обязательств. О возникновении обстоятельств, которые могут повлиять на надлежащее исполнение Сторонами Контракта обязательств по нему, Сторона, для которой такие обстоятельства наступили, обязана не позднее, чем в двухдневный срок с момента возникновения таких обстоятельств, сообщить об этом другой Стороне. В качестве подтверждения возникновения обстоятельств форс-мажор Стороны обязаны предоставить акты уполномоченных государственных органов, либо иную официальную информацию.
8. Разногласия и споры

8.1. По всем вопросам, не нашедшим своего решения в тексте и условиях настоящего Договора, но прямо или косвенно вытекающим из отношений Сторон по нему, затрагивающих имущественные интересы и деловую репутацию Сторон Контракта,   Стороны настоящего Договора будут руководствоваться нормами законодательства Российской Федерации.
8.2. Претензия и ответ на нее отправляется заказным письмом либо вручается под расписку. В случае полного или частичного отказа в удовлетворении претензии или неполучения в  месячный срок Сторона-заявитель вправе предъявить иск в арбитражный суд. При этом каждая из Сторон вправе претендовать на наличие у нее в письменном виде результатов разрешения возникших вопросов.
8.3. Обмен Сторон информацией, относящейся к их отношениям в рамках действия настоящего Контракта,  должны быть совершены в письменной форме путем составления единого документа либо путем обмена заказными письмами с уведомлением о вручении или телеграммами. В случаях не терпящих отлагательства допускается передача информации для сведения путем телефонограмм, факсимильных и электронных сообщений, в этом случае Сторона, направившая такое сообщение, обязана в срок не позднее 3 дней направить другой Стороне его подтверждение почтовым отправлением.
9. Изменение и расторжение Договора

9.1. Настоящий Контракт может быть изменен Сторонами в период его действия на основе их взаимного согласия и наличия объективных причин, вызвавших такие действия Сторон. Соглашения Сторон по изменению и/или дополнению условий настоящего Контракта имеют силу, если они оформлены в письменном виде, подписаны Сторонами Контракта и скреплены печатями Сторон.
9.2. Настоящий Контракт может быть расторгнут по соглашению Сторон в любое время. В случаях расторжения Контракта по соглашению Сторон Контракт прекращает свое действие с момента, установленного Сторонами в соглашении о расторжении Контракта.
9.3. Контракт может быть изменен или расторгнут судом по требованию одной из Сторон при существенном нарушении условий Контракта. Нарушение условий Контракта признается существенным, если нарушение одной из его Сторон своих обязанностей по Контракту повлекло для другой его Стороны последствия, вследствие которых она в значительной мере лишилась  того, на что рассчитывала при заключении Контракта, либо исполнение Контракта утратило для нее интерес. Контракт может быть расторгнут Сторонами его или по решению суда, если в период его действия произошло существенное изменение обстоятельств, из которых Стороны исходили при заключении Контракта, когда эти обстоятельства изменились настолько, что, если бы такие изменения можно было предвидеть заранее, Контракт между Сторонами его вообще не был бы заключен или был бы заключен на условиях, значительно отличающихся от согласованных по настоящему Контракту.
9.4. Прекращение срока действия настоящего Контракта влечет за собой прекращение обязательств Сторон по нему, но не освобождает Стороны Контракта от ответственности за его нарушения, если таковые имели место при исполнении условий настоящего Контракта.
10. Заключительные условия

10.1. Контракт подписан Сторонами в городе Казань в 2-х экземплярах, имеющих одинаковую юридическую силу, по одному экземпляру для Заказчика и Исполнителя. 
10.2. Контракт вступает в силу со дня подписания его Сторонами, с которого и становится обязательным для Сторон.
10.3. Настоящий Контракт действует до момента полного исполнения Сторонами обязанностей по нему. 
10.4. Настоящий Контракт содержит ______ листов печатного текста и _____ приложений, которые являются неотъемлемой частью Контракта.
10.5. К настоящему Контракту прилагаются:
- График поставки Оборудования
- Ведомость поставки Оборудования (спецификация)
- Протокол согласования цены 
-Документ, подтверждающий право ответственного представителя Исполнителя на заключение (подписание) данного Контракта

Адреса, реквизиты и подписи Сторон

	Заказчик:


	Исполнитель:

	ООО «Центр полимерного инжиниринга»


	

	ОГРН  1081690019278

ИНН 1658098188, КПП 165801001 

Юридический адрес: 420095, РТ, г. Казань

ул. Восстания, д.100

р/c 40702810700020004163

в ОАО «АК БАРС» БАНК г. Казань

к/с 30101810000000000805

БИК - 049205805 

Директор 

ООО «Центр полимерного инжиниринга»

___________________В.Н. Бахитов
м.п.
	____________________ /_______________/
м.п.


Приложение 1.
ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
на приобретение технологического оборудования для

 Центра коллективного пользования

25. Наименование и количество поставляемого товара:

	№ п/п
	Наименование товара
	Количество, шт.

	1
	Экструзионная комплексная линия
	1


26. Требования к качеству поставляемых товаров, требования к гарантийному и техническому обслуживанию:
· поставляемый товар должен быть новым, не восстановленным, заводского производства;

· оборудование не должно быть опытным или единичного производства, должно быть серийно выпускаемой моделью;

· поставляемый товар должен быть полностью укомплектованным, исправным и годным к эксплуатации, не иметь дефектов связанных с конструкцией,  материалами и функционированием при штатном использовании;

· качество подлежащего поставке товара должно соответствовать сертификату соответствия, техническому паспорту завода-изготовителя.
27. Технические характеристики, требования к размерам, описание и комплектность поставляемого товара:
3.3.   Технические характеристики
 на Экструзионную линию.

	 Характеристики
	Значение параметра

	Возможность создавать полимерные композиции с компонентами
	В качестве полимерной матрицы могут быть использованы полиолефины (полипропилен от 20 до 50 %, полиэтилен от 20 до 50 %), полистирол от 20 до 50 % и др. В качестве наполнителей использовались: мел от 0 до  80 %, тальк от 0 до 60% и т.д. (согласно приложения  №1)

	Допустимая остаточная влажность сырья
	Не более  1 - 3 %

	Производительность линии
	500 – 600 кг\час

	Напряжение питания
	380 В 50Гц

	
	


3.2 Комплектация Экструзионной линии

	№ п/п
	Наименование
	Значение параметра

	1
	Весовой дозатор для гранул
	

	
	Производительность
	150 – 400 кг\час

	
	Количество
	не менее 1 шт.

	2
	Весовой дозатор для порошка
	

	
	Производительность
	100 – 600 кг\час

	
	Количество
	не менее 1 шт.

	3
	Весовой дозатор для добавок 
	

	
	Производительность
	50 – 200 кг\час

	
	Количество
	не менее 1 шт.

	4
	Экструдер
	

	
	Редуктор с системой смазки
	наличие

	
	Двигатель
	Не менее 250 кВт

	
	Инверторный контроль двигателя
	наличие

	
	Тип шнека
	параллельный

	
	Диаметр шнека
	Не менее 75 мм

	
	L|D
	Не менее 44:1

	
	Структура шнека
	модулируемая

	
	Количество зон нагрева 
	Не менее 9

	
	Мощность нагревателей
	Не менее 60 кВт

	
	Автоматический контроль температуры нагрева на 1 и 2 зоне
	От 0 до 350 oC

	
	Автоматический контроль температуры нагрева на 3 - 10 зонах
	От 0 – до 300 oC

	
	Система водяного охлаждения цилиндра шнека
	наличие

	
	Зоны дегазации шнека
	Не менее 2х

	
	Мощность двигателя вакуумного насоса
	Не менее 4 кВт

	
	Система фильтрации расплава
	наличие

	
	Мощность нагревателей фильтра 
	Не менее 4 кВт

	
	Мощность гидравлической станции
	Не менее 2,2 кВт

	
	Система контроля давления в шнеке
	наличие

	5
	Голова подводного гранулирования
	

	
	Производительность
	400 – 1000 кг\час

	
	Диаметр гранулы
	Не менее 3 мм

	
	Мощность нагревателей
	Не менее 4 кВт

	
	Тип нагревателей
	пальчиковые

	
	Двигатель вращения ножей 
	Не менее 7,5 кВт

	
	Скорость вращения
	Не менее  – 4000 об\мин

	
	Инверторная регулировка скорости
	наличие

	
	Система охлаждения головы
	наличие

	
	Мощность водяного насоса
	Не менее 5.5 кВт

	
	Мощность нагревателей
	Не менее 25 кВт

	
	Возможность нагрева воды
	Не менее 80 oC

	6
	Центрифуга удаления влаги
	

	
	Мощность двигателя
	Не менее 7,5 кВт

	
	Скорость вращения
	Не менее 1200 об\мин

	
	Вибросито
	наличие

	7
	Накопительный бункер
	

	
	Объем
	Не менее 4 куб\м

	
	материал
	Нержавеющая сталь

	
	
	


28. Требования к безопасности поставляемых товаров:

В соответствии с действующими нормами и требованиями.

29. Требования к функциональным характеристикам (потребительским свойствам) товара: 

Оборудование является универсальным, подходит для разного вида сырья: При переработке разного сырья проводится только перемодуляция шнека в экструдере.

30. Требования к упаковке, отгрузке поставляемых товаров, условия поставки товара:  

Все товары при отгрузке должны быть должным образом упакованы и отгружаться в упаковке, соответствующей характеру поставляемых товаров, способу транспортировки, требованиям установленным руководством по эксплуатации. Упаковка должна предохранять поставляемые товары от всякого рода повреждений, утраты товарного вида и коррозии при перевозке его различными видами транспорта с учетом перегрузок в пути и длительного хранения.

31. Требования к сроку и (или)  объему предоставления гарантий качества товара:
·   Товар, который Поставщик обязан передать заказчику, должен соответствовать требованиям,  предусмотренным настоящей документацией, в момент передачи Заказчику и в пределах  гарантийного срока должен быть пригодным для целей, для которых товары такого рода обычно используются. 

· Если при хранении и в процессе эксплуатации товара в течение гарантийного срока в товаре и/или его комплектующих изделиях обнаружится брак (дефект) или иные какие-либо причины, препятствующие нормальному функционированию товара в его штатном применении, то товар и/или его комплектующие изделия подлежат устранению силами Поставщика и за его собственный счет в течение 50 (пятьдесят) дней со дня получения от Заказчика письменного уведомления.

· Дефектный (некачественный) товар и/или его комплектующие изделия возвращаются Поставщику за его счет после получения Заказчиком от Поставщика нового качественного товара и/или его комплектующих изделий. 

· При устранении дефектов или замены некачественного товара или его товара и/или его комплектующих изделий на качественный в период гарантийного срока, гарантийный срок продлевается на количество времени, затраченного на это устранение. 

· В случае непредставления с поставленным товаром Технической документации на данный товар, поставка считается некомплектной и гарантийный срок качества товара будет исчисляется с даты подписания Сторонами акта приема-передачи полного комплекта Технической документации на товар.

· Гарантийный срок на товар устанавливается и исчисляется в соответствии с требованиями изготовителя с даты подписания Заказчиком Акта приема-передачи товара, но не может быть менее 12 месяцев.

· В случае обнаружения производственных дефектов (брака) в Товаре при его приемке уполномоченными представителями Сторон, составляется двусторонний Акт о недостатках Товара с указанием сроков их устранения. Срок устранения недостатков или замены Товара составляет до 50 дней.
32. Требования к обслуживанию товара:
В соответствии с действующими нормами и требованиями, требованиями, установленными заводом-изготовителем.

33. Требования к  расходам на эксплуатацию товара (при необходимости)

Не установлены

34. Место поставки товара:

РТ, г.Казань, ул. Восстания, 100.

35. Условия поставки товара:

· поставщик своими силами и за счет собственных средств доставляет товар, производит его погрузку-выгрузку и, для передачи товара Заказчику (Представителю заказчика), определяет готовность товара к его эксплуатации.

· В стоимость оборудования должны быть включены таможенное оформление, работы по шефмонтажу, наладке и пуску оборудования в эксплуатацию, а также услуги по инструктажу персонала Заказчика работе с оборудованием на этапе пуско-наладочных работ и ввода оборудования в эксплуатацию.
· Проведение приемки оборудования должно производиться на территории Заказчика. 
· Приемка Оборудования по количеству и качеству на складе Заказчика производится в соответствии с требованиями, установленными Инструкциями  П-6 от 15.06.65 г., П-7 от 25.04.66 г., утвержденными Постановлением  Госарбитража при СМ  СССР 25.04.66 г.

· Поставщик оборудования своими силами, должен произвести шефмонтаж, наладку и пуск оборудования в эксплуатацию
· поставка товара должна быть завершена с подписанием Сторонами, товарной накладной, акта приема-передачи товара.

· Право собственности на товар и риски случайной гибели товара переходят к Заказчику с момента подписания Сторонами акта приема-передачи товара. 
36. Сроки (периоды) поставки товара:
Поставка осуществляется в течение 120 (сто двадцать)  дней с момента заключения контракта.

Приложение 1

Рецептуры полимерных композиций для экструзионной линии
	Название композиции
	назначение

	Полиэтиленовые композиции

	1) Композиции полиэтилена по ГОСТ 16336-77

	Для наложения окрашиваемой и не окрашиваемой, в том числе светостойкой, изоляции, оболочек, защитных покровов проводов и кабелей методом экструзии.

	2) Композиция полиэтилена высокого давления стойкая к растрескиванию 
	Для изготовления специальных кабелей связи с высокой стойкостью к растрескиванию
Для изготовления труб.

	3) Полиэтилен для высокоскоростной экструзии
	Для высокоскоростной экструзии при изоляции жил телефонных кабелей.

	4) Самозатухающая композиция полиэтилена
	Для изоляции проводов и кабелей.

	Термоэластопласты

	1) Термоэластопласты на основе ПП и каучука СКЭПТ полученные методом динамической вулканизации 
	Для изготовления РТИ взамен резин, при производстве оболочек проводов и кабелей, изделий автомобильной и обувной промышленности, в строительстве и электротехнике при производстве.

	2) Концентраты каучука СКЭПТ с полипропиленом или сополимером пропилена с этиленом
	Концентраты с содержанием каучука от 70 до 50%,
предназначенные для изготовления морозостойких ударопрочных композиций и олефиновых термоэластопластов.

	Полипропиленовые композиции

	1) Композиции блоксополимера пропилена с этиленом устойчивые к воздействию высокой температуры и ионов меди
	Для изготовления экструдированной изоляции проводов и кабелей, устойчивой к воздействию повышенной температуры окружающей среды, в том числе в присутствии ионов меди, для погружных электронасосов в нефтяной промышленности и геологоразведке.

	2) Высокоиндексные полипропилены. 
	Для изготовления нетканого и штапельного волокна, тонкостенные изделия изготовляемые скоростным литьём под давлением. 

	3) Наполненные композиции полипропилена (+тальк, мел и др.), в т.ч. окрашенные. 
	Для изготовления деталей двигателя и системы отопления автомобилей, садовой мебели, конструкционных элементов в машиностроении, электротехнике и строительстве. 

	4) Ударопрочные, морозостойкие композиции полипропилена натурального и черного цвета.
	Для изготовления моноблоков аккумуляторных батарей, конструкционных элементов деталей автомобилей, в том числе бамперов.

	5) Самозатухающая композиция полипропилена.
	Для изготовления деталей теле- радио- и электронной промышленности для производства бытовой техники. 
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